

面孔



刘婧：涉嫌经济诈骗被刑拘

5月16日，上海圣奥总裁王农跃证实，15日，在被南京警方监视居住6个月之后，上海圣奥董事长刘婧已被“刑事拘留”。

据《21世纪经济报道》

解振华：中国有望完成“十一五”节能减排任务

国家发展和改革委员会副主任解振华19日在接受记者专访时表示，中国有望在2010年完成“十一五”规划纲要提出的单位国内生产总值(GDP)能耗降低20%、主要污染物排放总量减少10%左右的约束性指标。

据新华社



声音

外地粽子抢占郑州市场

散装粽价格未涨最受青睐，礼盒装“屈尊”降价

□晚报记者 孙娟

端午未至，粽叶已飘香。距离端午节尚有一周时间，郑州的粽子市场已是热闹非常，众商家纷纷抓住端午商机，一场“粽子大战”悄悄打响。

散装粽价格未涨最受青睐，礼盒装“屈尊”降价

在大商超市，记者看到，各个品牌的冷冻粽子占据了一整排冰柜，让人眼花缭乱。在丹尼斯卖场里，满载着各式各样粽子的喜庆龙舟“驶进”卖场，透着浓浓民俗味的粽子礼盒像小山一样堆满货架，营造出浓浓的节日氛围。

三全公司一名销售代表告诉记者，今年粽子的价格与去年比基本没有变化，三全和思念散装速冻粽子都是每公斤15元，和去年一样。

如今端午节成为法定节日，很多粽子由散装转为礼盒包装。记者在超市里发现，今年礼盒装粽子价格从几十元至几百元不等。

今年的礼盒装粽子非但没有涨价，反而是将特价、平价进行到底。“价格在30多元到100元之间，是比较符合消费者心理价位的。”思念公司销售人员说。

一些受访的市民也表示，今年的礼盒装粽子不再盛气凌人，价格适中，包装也不花哨，“平易近人多了”。

的散装粽子更实惠，像三全的真空粽子300克包装售价6.9元，不少市民买下八袋真空包装自由搭配拼装礼盒，也相当实惠。

今年的端午节，不少厂商都创新推出了诸如菠萝、麻辣等新口味的粽子。“新增口味毕竟比较新鲜，顾客都是抱着尝鲜的心态买，因此目前的销量一般”。

外来老字号、中西合璧粽子纷纷抢占市场

今年一些粽子品牌的“外来客”也进入郑州市场抢占商机，同时，各大蛋糕店也加入了粽子销售大军。

在丹尼斯卖场记者看到，来自浙江嘉兴的粽子品牌五芳斋销售十分红火，正在购买粽子的消费者说：“吃惯了传统口味的粽子，也想买一些南方风味的粽子送给亲朋好友尝尝鲜。”

子价格比本地粽子略贵，主推的都是平价礼盒装，百元左右。

外来粽子品牌的销售商对郑州市场很有信心。一位销售商对记者说：“有了好的产品就不怕没有市场，随着消费者对传统食品的要求逐渐增高，外来品牌也将以新口感、新包装来获得消费者的青睐，满足不同层次的消费需求。”

除了外来品牌，今年不少蛋糕房如西萨、好嘉利、好利来、香雪儿等，都推出了自己开发的粽子。中西合璧的粽子销售，让今年端午节显得色彩斑斓。比如，西萨今年推出“沾着吃的粽子”，粽子是最传统的糯米，沾着花生粉吃，十分别致。

[生活财经]

上周我省蔬菜价格下跌

本报讯 据河南省商务厅监测，上周我省主要生活必需品市场，禽类、蛋类、水果价格上涨，粮食、桶装食用油价格稳定，肉类、蔬菜、水产品价格下跌。

上周我省肉类零售价格较前一周下跌0.45%。白条鸡零售价格较前一周上涨0.67%；

鸡蛋零售价格较前一周上涨0.78%。蔬菜批发价格较前一周下跌2.18%。在重点监测的18个蔬菜品种中，涨跌各半。

受苹果、香蕉、鸭梨等反季节水果价格小幅走高的影响，上周我省水果批发价格较前一周上涨2.8%。随着天气转暖，时令水果集中上市，预计后期水果价格走低的可能性较大。

晚报记者 徐刚领

[图说财经]



一个以酒店厨具精品、餐饮厨具食品机械、布草工艺为主，配送面积覆盖中南五省的大型专业厨具市场——河南裕丰现代物流中心“裕丰厨具”市场，5月19日正式开业。

超累阅读

住房公积金缴存基数调整

单位和职工个人月缴存总额上限提高206元

□晚报记者 胡申兵

本报讯 郑州住房公积金管理中心昨日发出通知，今年7月1日起，郑州住房公积金月缴存基数上限由去年的5756.25元提高至今年的6619元。

238户拍卖企业年检合格

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日，省商务厅发布公告称，根据《中华人民共和国拍卖法》、商务部《拍卖管理办法》及我省拍卖行业管理的有关规定，省商务厅对2008年度全省243户拍卖企业进行了年检。

加班加点为企业商户年检

□晚报记者 董占卿 通讯员 张立建

本报讯 昨日，记者从航海东路工商所获悉，2009年企业个体年检工作已开展，航海东路工商所采取有力措施为企业年检服务。

Advertisement for Henan Meiyuan Aviation Service Co., Ltd. featuring flight routes, phone numbers (96677), and promotional offers for tickets and gifts.

Http://www.6562222.com